

# “照顾爹爹是天经地义的事情”

## ——访我市“孝老爱亲”模范王玲

### 爱心助贫困学子圆梦

本报讯(记者 雷黎丽)8月26日,四川省民生慈善基金会天行健助学金发放仪式在峨眉山市举行,20名受资助的贫困大学新生和贫困高中生现场领取到了5000元和2000元不等的助学金,解决了他们的燃眉之急,帮助他们顺利入学。

家住峨眉山市绥山镇的闫怡璇今年高考以理科637分的好成绩被西南财经大学录取,但高额的学费却让原本贫困的家庭背上了沉重的负担。就在闫怡璇一家一筹莫展时,天行健助学金项目将她列入了资助对象,为她提供一次性5000元的助学金,帮助她实现了大学梦。在天行健助学金发放仪式现场,闫怡璇代表所有受助学生表达了内心的激动和感恩,“我们将珍惜来之不易的学习机会,努力学好知识,用实际行动回报社会的关爱,将来把爱心接力传递下去。”

据悉,为帮助更多贫困学子顺利入学,今年,市慈善总会开展了“大爱乐山2015·慈善金秋助学”活动,积极向上级慈善机构争取到了“慈善·福彩”帮困助学项目和天行健助学金项目,并在市内募集助学善款,共筹集助学善款103.2万元,全部用于资助我市的307名贫困大学新生和贫困高中生。目前,这些助学善款已陆续发放到受助学生手中,帮助他们顺利踏入新校园,开启新的求学征程。

### 未按规定悬挂号牌

### 驾驶员被记12分罚款200元

本报讯(记者 蔡威)为了应对电子眼、测速仪等监控设备的检测,逃避交通违法行为,部分驾驶员想方设法在机动车牌照上做手脚。8月25日,驾驶员朱某就因此受到处罚。

为打击遏制无牌无证机动车,进一步深入贯彻机动车涉牌涉证专项整治工作,市交警支队直属二大队乐雅高速秩序组民警在乐山南开展机动车涉牌涉证专项行动。8月25日上午11点左右,执勤民警发现一辆未悬挂号牌的小型机动车,遂将其拦下进行处罚。面对执勤民警的询问,驾驶员朱某含糊其辞,称车牌遗失了。随后,民警在对该车进行检查时,从驾驶室后座找到一副车牌。民警经过网上比对,发现该车牌正是这辆车的。在事实面前,朱某只得承认是为了躲避高速违章监控,才将车牌取下。

执勤民警按照规定,对该驾驶员朱某未按规定安装机动车号牌的违法行为给予记12分,罚款200元的处理。

### 永胜乡顺河村

### 积极申报省级绿化示范村

本报讯(康雪萍 记者 郑旭)为切实巩固新村绿化建设成果,金口河区永胜乡顺河村在该区林业局的指导下,目前正积极申报省级绿化示范村,并已通过市级审查。该村创建工作坚持生态优先、生态和经济双赢、保护与建设并举的绿化方针,进一步改善村民生活、生产环境,促进人与自然和谐发展,为该村农业和农村现代化提供生态保障,同时也为全市新村绿化提供样板。

据了解,顺河村辖4个村民小组,共计192户、780余人。该村是进入“国家级湿地公园”——大瓦山天池湿地公园的门户。全村总面积8119.5亩,其中林业用地面积7263亩,森林面积4200亩,森林覆盖率达51.8%,绿化率98%。

近年来,该村按照金口河区委、区政府“打造新彝寨、建设美丽新村”的指导思想,结合小凉山综合扶贫彝寨新寨建设,以创建省级绿化示范村为载体,以建成“水墨顺河”为目标,积极开展荒山造林、庭院绿化和四旁绿化,村容村貌焕然一新,形成了独有的山水田园风光。同时,该村大力发展枇杷、林下药材种植等特色林业经济,村民收入明显增加,呈现出生态与经济双赢的良好局面。

发展有限公司。笔者了解到,乐山亚鑫投资发展有限公司性质为国有控股企业,其中乐山市中小企业融资担保有限公司持股66.67%,乐山市现代农业融资担保有限公司持股33.33%。

e兴金融平台自4月初上线以来,短短4个月时间,注册用户已达3000多人,撮合金额0.34亿元,完成融资项目40余个,几乎所有的融资项目的年化收益率都在10%以上。

### 赶快下手 年化收益率超10%

“此次与沙湾区政府合作,为乐山市沙湾区承发国有资产经营有限公司交通建设投资公司募资1000万元的新标即将在e兴金融平台上推出。”e兴金融相关负责人表示,为保证投资者的资金安全,此次1000万元融资本息将由乐山市现代农业融资担保有限公司提供全额本息担保。

据了解,此次e兴金融推出的1000万元新标,将拆分为多个标的滚动推出,每个标的金额为100万元—200万元,期限三个月,年化收益率在10%以上。

股市震荡、央行降息,在投资理财收益率不断下行的背景下,e兴金融无疑为市民投资理财提供了一个更加安全、收益率更高的新渠道。面对10%以上的年化收益率,你若心动了,不妨关注e兴金融官方网址:www.xhx-exjr.com,了解更多投资详情。(俊铭 文图)

这是她以前没有过的体验,也让她看到了很多不一样的东西。“这些娃娃虽然残障,但在我眼中他们和普通小孩一样可爱。”王玲说,她大学专科学的是初等教育专业,为了更好地教好孩子们,现阶段她参加了成人教育专升本特殊教育专业的学习。

“对这些娃娃的要求不能太严格,要看到他们的进步。”王玲谈道,教学中需要一步一步地走,要善于发现每个孩子的进步,多鼓励他们。

“低段的培智数学课基本上就是让课堂游戏化、有趣,通过一些游戏让娃娃参与。”王玲为此专门做了一些可爱的教具,比如苹果卡片,可以通过在果园里摘苹果,来复习和巩固加法和减法的计算。每当看到娃娃的一些进步和改变,王玲就觉得很高兴,感受到满满的成就感和幸福感。

“特殊教育是一项慈善事业,对娃娃要特别关心,需要很大的耐心,还要想很多办法来吸引娃娃、教育娃娃。这项工作充满挑战,也是体现爱心的一个工作。”王玲说,“在乐山这个地方,政府、新闻媒体及很多人关注我,很多人帮助我,我目前想的就是两点,一要好好照顾父亲,二要好好工作,在自己的工作岗位上传递爱心,把我所接受到的爱,通过自己的方式再传递出去。”



范学院上大学的王玲毅然决定将父亲带到乐山,一边上学一边照顾父亲。这一照顾就是3年多,日复一日。“最初的想法是希望爹爹有一天能够站起来,但依照目前爹爹的身体情况来看不大现实,老家的亲戚也在说看爹爹的身体情形,可以考虑把他送回老家去了。”王玲的语速变得迟缓,“爹回去就意味着不行了,不到万不得已,我不会将爹爹送回去。”

俗话说“久病床前无孝子”,但王玲做到了,1200多个日日夜夜,她对父亲的精心照料一点也没有“打折”。王玲的事迹感动了众人,她先后被评为“四川好人”、“乐山好人”乐山市孝老爱亲模范等。“我觉得这是应该做的事情,女儿照顾爹爹是天经地义的事,不管父母是健康还是不健康,都是子女的责任。”王玲说:“我们只是遭遇了不幸,父亲这种状况,我更应该好好地照顾他。因为他的生命可能要比其他人短,我不能给自己留遗憾。”

### 关爱残障孩子 在工作中传递爱心

在上班的日子里,王玲一般都是早上7点多起床,先照顾父亲吃完早餐,自己再随便吃点就去教室里上课。王玲上的是培智数学课,课程几乎都安排在上午第一、二节,上课的时候她在教室,没课的时候基本上就在宿舍,既能备课,也能照顾父亲。

王玲工作面对的是残障孩子,



王玲帮瘫痪的父亲活动身体

给父亲擦洗、剃胡须、活动身体、吸痰、喂药……

“爹爹由于长时间卧床,缺少运动,所以,我每天都要给他翻身、按摩。”王玲介绍,父亲吃的东西都是用搅拌机打成糊状通过胃管喂食,考虑他的身体机能,常给他吃些牛奶、鸡蛋、鸡、鸭、鱼、排骨煲汤,蔬菜、水果这些也是换着吃。因身体不能动弹,大小便都在床上由王玲为其接换。

王玲的父亲2011年2月因车祸瘫痪在床,母亲于2003年因病去世,她有个姐姐在深圳打工,有个妹妹在老家。2012年3月,在乐山师

虽然不算大,却配套齐全,有卫生间、小厨房,一个衣柜将房间隔断成了办公区域和睡眠区域,办公桌、上下床、制氧机、电脑、空调、洗衣机等家具齐全。

“这些家具是学校配置的,空调是老家巴中市通江县的党委政府送来的。”王玲向记者介绍,能到市特殊教育学校上班,且在学校众多老师中这样特例地单独使用一间住房,是乐山市党委政府及学校对自己的关心和照顾。

在王玲的住处,记者见到她的父亲躺在床的下铺,插着胃管,身体较以前更加消瘦。上午,王玲照常

### 雨中打谷 体验艰辛

王京川

2015年8月26日 星期三 中雨

稻,打了1000多斤玉米,喂了4头小猪儿、14只小鸡、4只鸭儿。说到打算,熊仕明想尝试发展生态林业,搞林下养殖。

郭桂清,今年60岁,爱人去世好些年了。他儿子李超是肢体二级残疾人,今年33岁,右腿高位截肢。郭桂清还有一个儿子叫李仁荣,今年35岁,但出去打工13年,至今没有音讯。前些年,李超去广东打工,不知怎么的弄断了腿,因为没钱,不敢在广东动手术,送回乐山来截肢,花了几万元。郭桂清有严重肾结石,前年做了单肾切除手术,花了4万多元,全是借款,家里目前欠款达5万多元。现在,他家种有2.2亩水稻,一亩玉米,喂了一头老母猪,6只小猪、14只小鸡,还喂了点蚕,全年收入最多有四五千元,收支相抵,所剩无几。“全靠政府了,残联给儿子安了假肢,让他能出去打点小工,每月挣个千把元。今后,如果能多喂点鸡,也可以为家里增加些收入,早点还账。”郭桂清说。

龚学文今年69岁,爱人张贵珍67岁,儿子龚树祥39岁,儿媳陈春燕38岁,孙儿龚益民16岁,还在井研职高读书。他家喂了2头猪、18只鸡。“我们要在家照顾老人,走不开,不能出去打工。”陈春燕介绍,龚学文是肢体二级残疾,智力也有问题,这两年得了老年痴呆,话都说不清。农闲时候,如果周边有栽树的活路,她可以去打点零工,一年能多挣两三千。对于未来,龚树祥只想喂鸡:“以前我最多一次性喂过两三百只鸡,技术和经验都有,只有把规模养殖搞大了,家里收入才能有些改善。”

走访中,我们还去看望了村里的老支书、85岁的低保户熊玉才。老人家在村里担任了33年的支部书记,是老党员、老生产队长。他有肺气肿,4个女儿都出嫁了,儿子成家后时常回来看看老人。熊玉才身体不好,一般没有出门走动,每天自己做两顿稀饭,其余时间全都用工整的小楷,抄写各类历史、政治书籍和党报文章。知道老人这个爱好,镇上村里的领导每次来看他,都会为他带十几本各式各样的空白本子,还有一把一把的签字笔和圆珠笔,供老人抄写之用。谈话间,老人颤颤巍巍从屋里搬出四五十本厚厚的笔记本,随便翻开一页,上面的抄录都是整整齐齐、字迹规整、清晰明了。为了节约纸张,老人把纸的正面写完,会接着把背面也全部写满。谈话间,老人对教育事业非常关注:“现在的娃儿些,不晓得历史,忘记了痛苦,学校一定要教育好他们,要让他们记得革命历史,记得革命先烈,不能忘本。”

(作者系井研县周坡镇石马村“第一书记”)

## 沐川:消防演练走进敬老院



消防官兵讲解如何使用灭火器

本报讯(邓昌琴 文/图)“请大家不要惊慌,有秩序撤离到安全地方。”……8月28日9点30分,沐川县民政局举行的敬老院消防疏散逃生演练在沐溪镇敬老院开始。

演练现场,该县沐溪镇敬老院内响起警报声,该院立即启动应急预案,工作人员迅速到位,搀扶老

人们用毛巾捂住口鼻有序疏散,遇到有行动不便坐着轮椅的老人时,工作人员合力将其抬下台阶,3分钟后,所有老人成功撤离到安全地带。随后,消防官兵抵达,用水枪将“大火”成功扑灭。

据悉,沐川县民政局组织全县19个乡镇敬老院负责人、民政助理

员等50余人开展了为期一周的业务工作和政策法规培训学习,采取外出考察、邀请市民政局救灾救助专业人员进行系统辅导授课、观摩消防疏散逃生演练等形式开展,着力提升乡镇敬老院安全管理、优质服务以及依法依规开展灾害信息报送和社会救助等能力。

### e兴金融大力助推乐沙大道建设

## 千万元融资即将上线 年化收益率超10%

### 募资千万 助推乐沙大道建设

日前,笔者从e兴金融了解到,为助推乐(山)沙(湾)大道建设,e兴金融已与沙湾区政府达成合作协议,e兴金融将在自身投融资平台上为乐山市沙湾区承发国有资产经营有限公司交通建设投资公司募资1000万元,为乐沙大道建设提供资金支持。

乐沙大道是乐山市重点交通项目之一,总投资37亿元,全长约66公里。乐沙大道的建设,将打破沙湾区现有的交

通瓶颈制约,项目建成后可将乐山高新区、市中区、沙湾区、五通桥区几大工业板块有效连接,不仅将成为沙湾经济腾飞的助推器,更将成为全市“大交通、大产业、大城市”快速发展的加速器。

据了解,乐山市沙湾区承发国有资产经营有限公司交通建设投资公司负责乐沙大道沙湾大渡河三桥至一桥段工程,建设里程7.5公里,总投资2.8亿元。

为满足工程资金需求,8月26日,e兴金融与沙湾区政府达成合作协议,e兴金融将在自身平台上为乐山市沙湾区承发国有资产经营有限公司交通建设投资公司募资1000万元,助推乐沙大道建设。

### e兴金融 国资控股实力不凡

此次沙湾区政府为何会选择与e兴金融合作?e兴金融到底有着怎样的不凡实力呢?

据了解,e兴金融是乐山首家国资控股、国有担保P2P互联网金融服务平台。e兴金融控股股东为乐山亚鑫投资



e兴金融办公区前台